

ЛЮДИ ДЕЛА



Округ №3: ДОМ, В КОТОРОМ ВСЕМ ХВАТАЕТ МЕСТА

В третьем избирательном округе депутат, заместитель председателя городской Думы Волгодонска Игорь Батлуков и его избиратели подводят итоги года. Этот год, как, впрочем, и предыдущие, был наполнен множеством самых разных событий, ярких впечатлений, интересных встреч. Было в нем место и для нужной и полезной работы. А главным итогом года можно считать то, что он еще больше сплотил живущих в округе людей, получивших возможность в очередной раз почувствовать: округ – это их большой общий дом, где обязательно найдется место для каждого.

Главная тема

Начало этого года Игорь Батлуков запомнил очень хорошо. Тогда, в первые числа января, радостная новогодняя суета вдруг сменилась ощущением большой беды.

– Сразу после празднования Нового года мы с семьей собирались поехать в Ростов – погулять по празднично украшенному городу, еще раз проникнуться атмосферой самого волшебного праздника, – вспоминает Игорь Владимирович. – Но вместо новогодней сказки я попал на похороны – 3 января мне сообщили, что в зоне СВО погиб Владислав Медведев, школьный приятель, с которым мы учились в параллельных классах. У него осталась жена и трое детей. Они вот так вмиг осиротели... И я тогда подумал: все мы, кто живет рядом с такими вот осиротевшими семьями – и власть, и обычные горожане – должны сделать все, чтобы близкие погибших героев чувствовали нашу поддержку, чтобы понимали, что они не остались один на один со своей бедой...

А для самого Игоря Батлукова забота о бойцах, участвующих в СВО, и их семьях давно уже стала главной темой и в его депутатской деятельности, и в расстановке жизненных приоритетов.

С самого начала специальной военной операции Игорь Владимирович участвует в общероссийском проекте «Мы вместе», который направлен на помощь гражданам во время кризисных ситуаций.

Ростовская область давно стала всероссийским логистическим центром, откуда на Донбасс регулярно отправляются грузовики с гуманитарной помощью. Продукты, стройматериалы, лекарства, предметы гигиены – колонны машин отправляются в Донецк, Луганск, Мариуполь, Мелитополь постоянно.

Игорь Батлуков, ставший одним из волонтеров, помогающих бойцам в зоне СВО, беженцам и гражданам новых регионов России, вместе с коллегами-депутатами, настоятелем храма Василия Блаженного протоиереем Валерием Корневым и председателем Волгодонского отделения движения «Матери России» Светланой Зябловой доставили три тонны гуманитарной помощи в воинскую часть города для дальнейшей отправки в зону СВО.

В рамках акции «Помоги солдату» зампред Волгодонской Думы побывал в Военном клиническом госпитале в Ростове-на-Дону, навестил находящихся на лечении воинов, вместе с однопартийцами и общественниками передал более 500 подарочных наборов, средства личной гигиены, средства реабилитации.

Но, конечно, самое большое внимание – помощи семьям земляков, воюющих на Донбассе. Игорь Батлуков – член городского штаба помощи семьям мобилизованных военнослужащих. В избирательном округе №3 живут 11 таких семей. Игорь Владимирович старается уделять внимание каждой: поздравляет с праздниками, вручает подарки. И внимательно выслушивает все просьбы и пожелания.

В доме №66 по улице Морской, в котором живет семья погибшего Владислава Медведева, например, депутат по просьбе его вдовы помог решить вопрос по ремонту кровли дома.

Одному из бойцов, проходящих реабилитацию после ранения, необходимо дважды в день посещать медицинское учреждение для проведения процедур – депутат помог решить транспортный вопрос, договорился с руководством службы такси «Апельсин» о бесплатной доставке бойца в больницу.

Несколько раз в этом году Батлуков встречался с женами и матерями мобилизованных – чтобы узнать, какие есть у них проблемы, чем можно помочь, да и просто поговорить, иногда ведь доброе слово, сказанное в нужное время, значит больше, чем любая другая помощь.

Совсем недавно пришлось Игорю Владимировичу быть еще на одних похоронах участника СВО. Маленькая дочь погибшего солдата так горько плакала, так искренне горевала, что у присутствующих просто разрывалось сердце.

Депутат позвонил директору школы, в которой учится девочка – попросил проявить максимум внимания и сочувствия. А потом и сам навестил девочку. И, конечно, делает все, чтобы семья чувствовала поддержку постоянно.

Депутатский прием: внимание – каждому

Но, как бы ни было велико значение происходящих сегодня событий глобального масштаба, повседневную жизнь округа никто не отменял. А в этой жизни есть и радости, и горести, и большие и маленькие проблемы. И с этими проблемами избиратели третьего округа идут к своему депутату – Игорю Батлукову.

В этом году в приемную депутата жители микрорайона обращались 50 раз. Причины самые разные. Ни одно обращение не осталось без ответа. Так, в доме №61 по ул. Ленина отремонтировали верхнее строение люка. Жильцам семи домов по улицам Ленина и Морской помогли решить вопрос по замене сломанных думосборных контейнеров. Жителям дома №17г по ул. Морской и №71 по ул. Ленина завезли асфальтовую крошку для выравнивания площадок. Горожане, проживающие в доме №94 по ул. Ленина, после обращения к депутату не имеют проблем в обеспечении горячей водой, а активисты, просившие помощи в приобретении саженцев деревьев, эти саженцы получили.

Жителям нескольких домов, подлежащих капитальному ремонту, помогли принять грамотное решение по переносу сроков выполнения некоторых работ, что избавило от риска остаться в зиму без горячей воды.

Еще были десятки вопросов по ремонту дорог, борьбе с сорной травой, антисанитарией, по работе общественного транспорта. Игорь Владимирович вникал в каждую проблему, делал запросы, контролировал ход работ. А иногда принимал меры, не дожидаясь просьб избирателей. Как было, например, с ремонтом знака «Орден Победы» на остановочном комплексе «Площадь Победы». Проезжая незадолго до 9 Мая мимо знака, депутат обратил внимание на то, что выглядит он, мягко говоря, неважно. Позвонил в департамент строительства и городского хозяйства, поинтересовался, можно ли привести объект в надлежащий вид.

– Рабочих можем дать, а краски нет, – ответили в департаменте.

Ждать не стал – сам купил краску и кисти, отвез в департамент. Через

несколько дней знак сиял свежей краской.

Депутат ведет прием по личным вопросам в первую среду каждого месяца. И не только сидит в приемной – регулярно вместе со своим помощником Натальей Селезневой обходит «владения». И прекрасно знает, где и какие есть проблемы. А в промежутках между приемами всегда на месте правая рука депутата в округе – его помощник. Наталья



Михайловна сумела наладить доверительные отношения с жителями округа, и все живущие здесь знают: приемная депутата – это то место, где обязательно помогут.

Приоритеты выбираем вместе

Насущных проблем у третьего округа, как и у любого городского микрорайона, немало. И тех 500 тысяч рублей, которые выделяются каждому депутату из городского бюджета для работы в округе, конечно, не хватает на все нужды. Поэтому очень важно, считает депутат, правильно определить приоритеты, справедливо решить, кому помощь нужна сегодня в первую очередь.

Кто лучше всех знает, что нужно округу? Конечно, люди, которые в нем живут. И потому депутатские средства всегда распределяются в соответствии с решением Совета общественности округа.

В этом году за счет депутатских средств была приобретена стирально-сушильная машина для Волгодонского молодежного драматического театра – абсолютно незаменимая вещь, позволяющая содержать в порядке сценические костюмы. Детский сад «Машенька» получил цветной телевизор для совместного просмотра воспитанниками развивающих программ. Средняя школа №7 им. Михаила Ревенко обзавелась необходимым для нее проектором, а средняя школа №9 им. И.Ф. Учаева – multifunctional принтером. Было также выделено оборудование спортивному комплексу «Содружество» – для спортплощадки, на которой проходят все массовые мероприятия в третьем округе, и произведен ремонт самой площадки.

А вот для того, чтобы помочь детскому саду «Космос» приобрести холодильный шкаф для кухни и мебель для детей, Игорю Батлукову пришлось обратиться к депутату Законодательного собрания Ростовской области Виктору Халыну. Благодаря

его содействию из резервного фонда правительства области были выделены средства на приобретение необходимого оборудования.

За счет депутатских средств также отремонтированы внутриквартальные проезды во дворах домов №69 по ул. Ленина, №82 и 23в по ул. Морской, установлены скамейки и урны возле дома №72 по ул. Ленина.

Общие заботы

Следить за порядком в третьем округе для его жителей так же естественно, как делать уборку в собственных квартирах. По сложившейся традиции «генеральную уборку» в микрорайоне проводят весной и осенью. Адреса приложения сил всех, кто хочет поучаствовать в наведении порядка, хорошо известны: район спортплощадки, где проходят массовые мероприятия микрорайона, бульвар и памятник Александру Егоровичу Тягловому, сквер им. Георгия Димитрова, который горожане по старой памяти называют сквером советско-болгарской дружбы. Нынешней осенью субботник решили провести в пятницу, 13 октября. Пугающее сочетание – пятница, 13 – на самом деле никого не напугало, и субботник, как, впрочем, и всегда, прошел с большим подъемом, дружно и весело, оставив после себя ощущение

хорошо выполненной работы и радующий глаз порядок. Как всегда, в субботнике, помимо активистов и неравнодушных жителей микрорайона, участвовали студенты ВИТИ НИИУ МИФИ, техникума энергетики и транспорта, социальные работники центра социального обслуживания №1, партийная ячейка №3 ВПП «Единая Россия» в г. Волгодонске.

А кроме своих, «внутренних» мероприятий по наведению порядка Игорь Владимирович обязательно участвует в общегородских. В этом году, к примеру, это были «Посади дерево!», после которого в сквере советско-болгарской дружбы появились шесть новых саженцев, и «Чистый берег» – акция по уборке от мусора территории залива.

Нам песня строить и жить помогает

Давно известная истина: люди, которые умеют хорошо работать, и отдыхают красиво. Истину эту из года в год подтверждают жители третьего округа. Мимо их праздников, которые в теплое время года проходят на спортивной площадке, вряд ли сможет кто-то пройти – так это ярко, весело и радостно.

Новый год, День защитника Отечества, 8 Марта, День Победы, День защиты детей, День рождения Волгодонска – у каждого праздника свое очарование, свои песни, своя атмосфера – неизменно позитивная и жизнеутверждающая. Для детей – зажигательные летние дискотеки, для пожилых – экскурсии и выставки, для педагогов – сердечные поздравления и подарки от депутата в дни профессиональных праздников. Игорь Батлуков всегда находит для своих избирателей самые теплые слова и делает это очень искренне и сердечно.

И для общегородских мероприятий и праздников заместитель председателя Думы всегда находит время. Уроки мужества и парламентаризма, разговоры о важном – для бесед с молодым поколением нужны особенные слова и умение убеждать.

Еще были фотоконкурс «Мама, папа, я – читающая семья», акция «В гости к детям» и много других разных и запоминающихся событий.

Год подходит к концу, а депутат Игорь Батлуков и его избиратели уже полны планов на будущее. Каждый новый день ставит новые задачи, и депутат и его команда готовы их решать. В том, что все планы будут выполнены, Игорь Владимирович не сомневается: рядом с ним всегда проверенные и надежные люди, объединенные общими целями и умеющие решать самые сложные задачи. Именно благодаря им – своему помощнику Наталье Селезневой, членам общественных организаций округа, предпринимателям, неизменно откликающимся на все просьбы депутата о помощи округу, руководителям управляющих компаний Сергею Кудееву и Юрию Мичурину, стараящимся найти решение любой коммунальной проблемы, артистам Волгодонского молодежного драматического театра и ДК «Октябрь», сотрудникам центральной детской библиотеки, делающим праздники в округе яркими и запоминающимися, и еще десяткам людей жизнь в округе становится лучше и комфортнее. А когда есть такая команда – любое дело по плечу.

Екатерина АЛЕКСАНДРОВА